
Q1．あなたの性別を教えてください Q2．  あなたの年齢を教えてください

男　 214 10代以下　 6

女　 262 20代　 21

その他、回答しない　 4 30代　 33

40代　 77

50代　 94

60代　 137

70代　 106

80代以上　 6

知っている 415

知らない 65

80

たまに見る（週に数回程度） 192

ほとんど見ない（月に数回程度） 81

決まっていない（不定期） 77

50まったく見ない

令和６年度志賀町ケーブルテレビ「しかチャンネル」・「広報しか」に関するアンケート

調査集計結果

Q3．志賀町ケーブルテレビの自主放送番組「しかチャンネル」が10月１日より、

「９チャンネル」から「11チャンネル」に変わる（変わった）ことを知っていますか？

よく見る（ほぼ毎日見る）

１：アンケート方法
ホームページ上にアンケートフォームを開設し、LINE、メール、データ

放送で公開

２：集計期間 令和6年9月1日～令和6年12月31日

Q4．志賀町ケーブルテレビの自主放送番組「しかチャンネル」を

ご覧になったことはありますか？

３：総回答者数 480人
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4
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男 女 その他、回答しない
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よく見る（ほぼ毎日見る）

たまに見る（週に数回程度）

ほとんど見ない（月に数回程度）

決まっていない（不定期）

まったく見ない



しかチャンニュース 197

各種体操番組 36

お料理レシピ 60

図書館だより 42

児童館だより 46

町の行事や地域・人物などの特集番組 214

子どもたちの特集番組 137

青春全開志賀高！ 56

議会放送 95

北陸電力　志賀原だより 33

48

おくやみ情報 110

志賀町からのお知らせ（１日５回放送） 93

18

81

任意回答 1

　【任意回答】　・富来中に関するもの

７時台 36

８・９・10時台 76

11・12・13時台 48

14・15・16時台 55

17・18・19時台 143

20・21・22時台 174

23時台以降 16

51

102

81

112

113

29

3

　【任意回答】　・放送していない所に居る

上記以外のデータ放送（ｄボタンを押して

視聴）

町災害対策本部からの情報（能登半島地震

関連）

たまに見る（週に数回程度）

　　　　　　　　・高齢者に見方を教える為拝見しました

　　　　　　　　・スマホにお知らせが来るから

全く見ない

データ放送を知らない

決まっていない（不定期）

ほとんど見ない（月に数回程度）

任意回答

よく見る（ほぼ毎日見る）

Q5.「しかチャンネル」の番組でよく見た番組、良いと思った番組は？（複数選択可）

〔Ｑ３で「まったく見ない」と回答の方は、回答不要です〕

Q７．「しかチャンネル」では、災害（能登半島地震や大雨情報）や身近な生活情報（町からのお知らせ・ゴミ収集日・バ

スの時刻表など）をデータ放送（ｄボタン・文字で24時間放送）していますが、ご覧になったことはありますか？

Q6．「しかチャンネル」をよく見る時間帯は？（複数選択可）

〔Q３で「まったく見ない」と回答の方は、回答不要です〕

金沢ケーブル（北國新聞ニュース・プラ

ス）

1

81

18

93

110

48

33

95

56

137

214

46

42

60

36

197
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任意回答

町災害対策本部からの情報（能登半…

上記以外のデータ放送（ｄボタンを…

志賀町からのお知らせ（１日５回放…

おくやみ情報

金沢ケーブル（北國新聞ニュース・…

北陸電力 志賀原だより

議会放送

青春全開志賀高！

子どもたちの特集番組

町の行事や地域・人物などの特集番組

児童館だより

図書館だより

お料理レシピ

各種体操番組

しかチャンニュース
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任意回答

データ放送を知らない

全く見ない

決まっていない（不定期）

ほとんど見ない（月に数回程度）

たまに見る（週に数回程度）

よく見る（ほぼ毎日見る）

Ｑ7



Q８．志賀町の防災・行政情報をどのような方法で得ていますか？（複数選択可） 

ＬＩＮＥ 439

メール 82

しかチャンネル（データ放送を含む） 75

ホームページ 78

広報しか 243

防災アプリ（Yahoo防災、ハザードン） 67

屋外防災行政無線 19

電話・FAX 6

X（旧twitter） 3

情報は得ていない 1

Q９．志賀町の広報誌「広報しか」を読みますか？

244

191

52

12

10

町や地域の話題 357

町政の動き 248

制度・法律の解説（法律相談） 99

イベント情報 236

子育て情報・児童館だより 77

図書館だより 60

生涯学習だより・スポーツ関係 87

お料理レシピ・健康関係 91

防災・防犯情報 138

286

しかチャンネル番組ガイド 92

182

任意回答 3

　【任意回答】　・その時による　・全部　・公立富来病院　院長先生の記事

Q11．「広報しか」をより読みやすくするには？（複数選択可）

文字を大きくする 100

よこ書きを増やす 21

記事を増やす 76

90

今のままでよい 254

任意回答 20

全く読まない

ほとんど読まない

必要・興味のあるものだけを読む

写真を見たり、見出しを読む程度 

どの記事も読む

Q10．「広報しか」で、よく読む記事や項目は？（複数選択可）

〔Q９で「まったく読まない」と回答の方は、回答不要です〕

戸籍の窓（人口・赤ちゃん・ご結婚・おく

やみ）

登場人物（町民など）を増やす

　

町災害対策本部からの情報（能登半島地震

関連）

1

3

6

19

67

243

78

75

82

439

0 100 200 300 400 500

情報は得ていない

X（旧twitter）

電話・FAX

屋外防災行政無線

防災アプリ（Yahoo防災、ハザードン）

広報しか

ホームページ

しかチャンネル（データ放送を含む）

メール

ＬＩＮＥ
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全く読まない
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写真を見たり、見出しを読む程度

必要・興味のあるものだけを読む

どの記事も読む
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任意回答

町災害対策本部からの情報（能登半島…

しかチャンネル番組ガイド

戸籍の窓（人口・赤ちゃん・ご結婚・…

防災・防犯情報

お料理レシピ・健康関係

生涯学習だより・スポーツ関係

図書館だより

子育て情報・児童館だより

イベント情報

制度・法律の解説（法律相談）

町政の動き

町や地域の話題
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20
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76

21

100
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任意回答

今のままでよい

登場人物（町民など）を増やす

記事を増やす

よこ書きを増やす

文字を大きくする
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　【任意回答】　・紙質を落とし他の用途にお金を廻す

　　　　　　　　・記事の精選、ページを減らして単価を安く（2）

　　　　　　　　・冊子にお金をかけなくていい

　　　　　　　　・紙をやめて、Webのみにする

　　　　　　　　・すっきりした誌面

　　　　　　　　・文字を少なく、細かすぎる（2）

　　　　　　　　・編集方針の大幅な見直しが必須である。

　　　　　　　　・特に伝えたい箇所を太字にする。

　　　　　　　　・編集・内容・レイアウトを工夫することで読みやすくなると思う（2）

　　　　　　　　・読みやすくするためではなく、読み応えのある内容が欲しい。

　　　　　　　　・これから震災があった場合の避難所マップ

　　　　　　　　・災害関連で手続きが必要な内容は、特に目立つようにしてほしい

　　　　　　　　・世の中の新しい実生活情報を掲載する。

　　　　　　　　・左開きにしてほしい

　　　　　　　　・そもそも読めない

　　　　　　　　・英語でお願いいたします

　　　　　　　　・タブレットの配布

183

281

24

79

Q13．「しかチャンネル」や「広報しか」に、ご意見・ご要望などありましたら、自由にご記入ください

任意回答 89

【任意回答】

　・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

志賀町小中学、志賀高校の行事、授業の様子なども放送してくれてありがとうございます。子どもたちと楽しく見

ています！（女性・40代）

しかチャンネルは全国的に見られますか？母の故郷の志賀町、祖母との思い出の志賀町が震災でどんな状況か知り

たく今も志賀町のラインで情報を得ていますとてもありがたく思います広報しかも必要なことだけ読ませてもらっ

てますしかまちチャンネルがみられるのであれば志賀町に住んでいない母も喜ぶと思います（女性・50代）

　〈全国的に見る場合は、YouTubeで一部配信をしていますので、ぜひご覧ください〉

今の町の風景が見たいです。誉のどこ行くみたい散歩番組が見たい（女性・40代）（男性・40代）

TVが右肩下がりの時代にネット環境を充実して、テレビは止めて他に回せばいいと思う。（その他、回答しない・

40代）（男性・60代）

しかチャンネルの画像が悪く、子どもが出てるから見ているが、誰が誰だか分からない。（女性・40代）

以前より小学校の行事が増えて、観る機会が増えた。お料理レシピの他に、学校給食の人気メニューのレシピ紹介

もあるといい。（女性・40代）　〈今後、紹介できるよう検討します〉

園や学校の放送、掲載がもっとあると嬉しい。（女性・30代）

しかチャンネルの内容で学校行事などの放送が2ヶ月も経ってからなのは遅すぎると思うリアルタイムでの放送は出

来ないのか、せめてその日の夕方か翌日に放送できないのか。（女性・40代）

　〈撮影から編集・放送・映像管理等をほぼ１人の職員で行っており対応は難しいです〉

曜日や月の前半後半で番組内容が変わるので、分かりにくい　放送が終わっていて見れなかった、学校行事はせめ

て翌月には放送して欲しい（女性・40代）（女性・30代）

　〈１カ月放送しています、LINEの子育て情報の配信を希望している人へ放送時間のお知らせを始めました〉

議会を、生放送で放送した方がよい、また、録画放送ばかりで面白くない。（男性・60代）

〈生放送は以前よりしていますので、しかチャンをご覧ください、LINEでのお知らせを始めました〉

しかチャンは納税、給付等の期限を放送したら（男性・50代）

　〈今後、しかチャンネル・データ放送等でお知らせします〉

自治体広報誌配信アプリ「マチイロ」で見

たことがある

見たことがない・知らない

ホームページで見たことがある

高齢者の方が３人でウォーキングされて介護保険等について会話されている番組はとても良かった。わかりやす

い。（男性・60代）

Q12．「広報しか」は、いつでもインターネットを利用し、見ることができますが、

ご覧になったことはありますか？（複数選択可）

志賀町LINEのお知らせで見たことがある

79

24

281

183

0 50 100 150 200 250 300

見たことがない・知らない

自治体広報誌配信アプリ「マチイロ」…

志賀町LINEのお知らせで見たことがある

ホームページで見たことがある

Ｑ12
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・
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・

・
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・

・

・

・

・

・

・ 特になし（14人）

〈ご意見等ありがとうございました。改善できるものにつきましては、取り組んでまいります。〉

役場の方々はご苦労様ですが、震災手続を各課集まりマイクロバスに乗り各部落か、避難所を回った方が速かった

のでは！切実な意見も聴けますが！チームとして動けば良いと思いますが。（男性・60代）

防災行政無線スピーカーが聞こえない、音が小さい、スピーカーの向きが悪い（男性・60代）　〈防災無線放送

は、ミュージックチャイム以外は、最大音量で放送するようにしました〉

しかチャンネルやDVD、ブルーレイのチャンネル設定がわからない（男性・60代）（女性・40代）（男性・70代）

〈金沢ケーブルのフリーダイヤル 0120-751-114 へ電話で依頼してください〉

家族が志賀町にいるのてLINEいれてる（女性・60代）

広報を保存するファイルの改善をしてほしい。（女性・70代）

気象情報、志賀町の詳しい情報を入れてほしい　一度、志賀町を入れたら次から志賀町が出てくるようにしてほし

い（女性・70代）

LINEの警報、注意報のお知らせが見にくい。変なところで改行されるし長すぎる。（女性・40代）

　〈LINE等は個人の設定で文字の大きさが異なるため、個々の文字サイズでは対応ができていません〉

廃刊（その他、回答しない・80代以上）

人事異動を載せる（男性・50代）

読者投稿欄や写真のコーナー（女性・40代）（女性・50代）

地域の行事・地域の声をもっと記事にしてほしい（男性・70代）

町の明るい話題多く（男性・70代）

英語と日本語で書いて欲しい（女性・60代）（女性・30代）

お悔やみ欄をラインで流して欲しい （男性・70代）（男性・70代）

弁護士の欄があるが町長も変わったのでいらない。（男性・60代）

マンネリ化している。読み返したくなるような内容を希望（女性・40代）（女性・60代）

ペット特集もしてほしい。（女性・40代）

広報と議会広報も一緒にすれば良いと思う（男性・70代）（男性・70代）

志賀町議員の議会以外の働きをクリア可にしてほしい。選挙戦のための参考基準にするため。（男性・50代）

もっと、町の議会内容、決定事項を連絡して欲しい（男性・50代） <議会だよりに詳しく掲載しています、ぜひご

覧ください>

広報しかについて、以前は町長や教育長等々の施政方針や行政活動等の説明や啓発記事があったが、数年前から全

く無くなり、単なる役場からの「お知らせ」誌的な編集になっている。言い方は悪いが完全な手抜き広報誌と感じ

る。近隣の市町の広報誌も似たり寄ったりです。印刷屋の勧めるままに編集しているなら早急に改めて、もっと読

み応えのあるものに、ぜひ改善して戴きたい。お願いします。（男性・70代）

情報満載で　いつも楽しく見ています　むしろ多すぎて一度に読みきれないほどです　ラインで見れるようにな

り、大変便利になりました　両方使わせていただてます（女性・50代）

横書きで構成されているので、左開きにすべき、基本がなっていない（男性・60代）（男性・60代）

広報の紙での配布はいらない、LINEで見る、広報配布が負担、選択制や回覧にすればどうか。（女性・50代）（男

性・30代）（男性・60代）（女性・50代）（男性・50代）（女性・30代）（男性・60代）

インターネットより冊子の方が見やすいので紙媒体をなくさないで欲しい（その他、回答しない・50代）（女性・

40代）

掲載内容が、地域偏重気味になっており、違和感を覚える。もっと町民全体の関心のある記事を吟味して報道すべ

き。（男性・70代）（男性・70代）

記事の内容をより一層豊富にしてほしい（男性・80代以上）

記事が面白くない。掘り下げた記事が欲しい。能登地震支援金、義援金の金額とそれに対する使途内訳を記事にし

て教えて欲しい。（男性・70代）

地震災害関連の支援内容と申請期限の分かりやすい一覧表が必要です、何回も載せてほしい（男性・60代）（男

性・70代）

災害マップ・避難対策、ヨウ素の配布状況、役場職員がもう少し被災者に寄り添うような説明、案内をしてほしい

（男性・60代）（男性・60代）

災害状況が知りたい（男性・50代）

今のところ、分かりやすくいいですね！今まで通りにお願いします。内容を良くし見てもらおうとする努力、工夫

は感じる。（男性・70代）（男性・70代）（男性・70代）

どれも全て富来の保育園や学校、富来のことしか書いてなかったら放送してないから面白くない。高浜も志賀町だ

し、なんなら本庁があるのは高浜なのになぜ富来ばかり？見る需要がない。（女性・20代）　〈年間を通して、同

数になるよう調整しています。地震後は、復興支援関係で富来地域が増えていたこともあります〉

町内の店舗のイベントやお得情報が流れたらいいなと思う。（男性・50代）　〈公共放送では、個々の店舗の宣伝

は難しいです。観光協会や飲食店組合などからの紹介番組は放送しています。〉

太鼓リレー、ギネス挑戦の編集が雑すぎではないかと。まだ一人一人の静止画をつなげて作った方が見やすいよう

に思った　しか広報、カラフルで見やすくていいです（女性・40代）


